



您好,110

新浪微博:@洛阳晚报

晚报微信账号:lwwb20

晚报热线:66778866



他们都在节日里遇到了安全问题 有人操心,有人闹心,还有人不走心

左手指挥交通的新安交警 因带伤执勤成了“网红”

□记者 余子愚 通讯员 翟天下 文/图

近日,记者从新安县得知一件事儿:长假期间,新安县交警侯晓东带伤执勤的事迹被发到网上后,获得网友和市民点赞。2日,《洛阳晚报》记者第一时间联系上侯晓东,了解他受伤的情况。昨日,记者再次联系侯晓东时,他仍然坚守在工作岗位上,为大家的安全出行保驾护航。

侯晓东今年33岁,已在新安县交警大队从警11年。“9月26日,我下班后到健身房健身,练习自由搏击时不小心右臂肌腱拉裂。”侯晓东说,他前往医院就医后,右臂被医生用钢板复位,并打上了绷带。

医生劝侯晓东休息,让他等伤痊愈后再上班。“我这不是因公负伤,算不上工伤,不好意思请假。”侯晓东说,加上临近国庆中秋长假,同事们都在加班加点工作,他更加不能安心休息。

由于右手不能活动,侯晓东只好用左手打手势指挥交通。2日,国庆中秋长假的第二天,新安县迎来各地的游客,站在新安县北京路高速路口附近执勤的侯晓东引起了网友和市民的关注,网友@矿工的风采发布微博称“新安交警带伤执勤保畅通”,介绍了侯晓东带伤执



侯晓东正在指挥交通

勤的事迹,获网友和市民点赞。

网友@自然的张侃说:“这能不点赞?”网友@王召辉说:“正能量,辛苦了。”当日,市公安局官方微博@平安洛阳转发了该条微博,并表示“蜀黍(叔叔的谐音)们将全力做好安保工作”。

侯晓东说,由于左手打手势并不方便,他不得不多跑动,提醒司机和行人注意交通安全。一些出租车和公交车司机看到侯晓东带伤执勤,路过他

身边时会向他示意,还有人摇下车窗问候他的伤情。“我在北京路上执勤时间较长,不少司机都认识我。”侯晓东笑着说,他更希望司机们能够更加遵守交通规则。

现在,侯晓东的右臂消肿不少,但是右手还无法用力。医生告诉他,再过两周绷带可以拆除。“谢谢大家的点赞,等我康复了,要更加努力做好本职工作。”侯晓东说,同事们都在坚守岗位,他不能搞特殊。

小货车上拉的空调,摞起来有3米多高 就算假期生意再旺,安全也不能忘啊

□记者 魏巍 通讯员 范光明

昨日,小记在微博上看到一件事儿:一辆小货车上装的空调摞得有3米多高,随时有掉下来的可能,交警发现后拦下小货车,司机摸着后脑勺说“想着开慢些不会出事儿”……

昨日上午,天下着蒙蒙细雨,西工交巡大队九都王城岗的交警郑智锋在附近巡逻时,一辆由东向西驶来的小货车引起他的注意——车上装着高高

的货物,车虽然开得不快,但车上货物还是左右摇摆,过往车辆纷纷避让。发现该车存在极大安全隐患后,郑智锋立即通知同事张建权注意拦截。

“我在九都路与王城大道交叉口把小货车拦下了。”张建权说,车上的货物有3米多高,快碰到信号灯了。司机段某说,车上装了十几台空调,是从道北一家电市场拉来的,要到涧西区送货。

根据相关规定,小货车装载货物高度从地面算起不得

超过2.5米,前边不得超过车头,尾部不得超过箱板,两侧也不准超出箱板,该车明显超载。张建权向段某说明情况后,段某摸着后脑勺不好意思地说:“想着开慢些不会出事儿,假期生意好,所以想一次性送完。”

最终,张建权对段某处以扣1分、罚款50元的处罚,并让段某叫来一辆车,把车上货物转移走一部分。“就算假期生意再旺,安全也不能忘啊。”张建权说。

男子半夜赶路 一不留神掉坑里

□记者 张庆旭 郭学锋

昨日,市民任女士拨打本报热线66778866称:我朋友半夜吃完饭后骑摩托车回家,途经郑州路时因天黑视线不好,一不小心掉进路边一个施工深坑里,如果坑四周有警示灯等显著提醒设施就不会出现这种情况了。

7日晚,任女士和几个朋友在一饭店聚餐,将近零时,朋友王先生提前骑摩托车回家。“不久,朋友就打电话说他坠入一个深坑里,身体没有大碍,但需要我们帮忙把摩托车拉出来。”任女士说,他们急忙赶去,用绳子将摩托车拉了出来。

昨日上午,小记赶到事发现场看到,此处深坑位于联盟路与郑州路交叉口北

侧,深度约2米,虽然周边设置有围挡,但并未按照规定安装夜间警示灯,且西侧两块围挡倒地,露出个大口子,现场未见施工方人员。小记从公示牌上得知,该工地系洛阳热力有限公司建设的一处热力管网敷设项目。

随后,小记辗转联系到项目施工方洛阳暖虹热力工程安装有限公司相关负责人,他称会立即安排人员到场处理。

约半个小时后,该公司几名工作人员赶来对工地围挡进行了修整。对方称,7日晚工人离场时设置有围挡,但没有设置警示灯。“那两块围挡应该是被车撞倒了,警示灯装上后总是被偷,我们下来会做好防护措施。”到场的一名负责人说。

外地车主跟着导航走 凌晨迷路被困山里头

□首席记者 牛鹏远 通讯员 胡晓

昨日,嵩县公安局民警给记者说了一件事儿:商丘一男子到我市嵩县走亲戚,却被车载导航带进山里找不到出路,在雨中被困好几个小时。就在他的车没油、手机即将没电时,民警闻讯赶来。

9月28日凌晨3时许,嵩县公安局闫庄派出所接到一个紧急电话,一名男子在电话里说,他因轻信导航,被困在嵩县和宜阳县交界处的山里,此时车已经没油,手机也快没电了,自己冒着雨站在山坡上打的这个求救电话。

当时雨下得正大,担心求助人在山里出意外,所长程相波立即和两名协勤出发。山里雨大雾大,能见度很低,民警边小心开车,边在电话里安抚求助,询问他所处位置的地形特征。

行至嵩县和宜阳县交界附近,程相波拉响警笛,让求助者根据警笛声,判断距离和方位。山里道路崎岖,有些地方车辆无法通行,程相波等人只好弃车而行,徒步走过泥泞的山路和涨水的河滩,用强光手电在大雨中搜寻。早上6时许,他们终于在一处山坡上发现瑟瑟发抖的求助者。看到民警出现,对方跑着迎上来,拽住民警的手说,他打电话向拖车公司和修车厂求助,但对方都因雨大路滑不来,如果民警再不出现,他真的不知道该怎么办了。

经了解,求助男子姓钟,商丘永城人,这次是他第一次到嵩县闫庄镇走亲戚,却跟着导航误入山里,加上雨夜行车,四五个小时都没找到出路。

最后,民警将钟先生的车拖到附近的加油站,又把他带到闫庄镇裴岭村的亲戚家。